OAAHX 2003 - T' TYMNAXIOY

OEMA 1°

Na utroAoyioeTe ThV TIUA ThG TapdoTaong

A = 2003 - 6-10x+2(4x-y-3)
3(x-2z)+t3(y+ z)

1
2(x + 5)- 2y, av x+y=2003.

OEMA 2°.
O1 apiBuoi x kai y eivar avdAoyol Tpog Tov dpIBUNTA Kal Tov TTAPOVOUACTH, AvTioToIXd, TOU
KAdoPATOC TTOU TIPOKUTITEI ATTO Th HETATPOTA 0 KAAOUATIKA Hop@h Tou dekadikoU apiOuou

, ) ) B - 6x -5y 21
a=4,333....... Na utroAoyioeTe TNV TIUA ThG TapdoTaohg B = W - 31
OEMA 3°.
Aivetai 100okeAéc Tpiywvo ABT (AB=AT)). Me . A E X
O1dueTpo Thv TTAeupd AT ypdgoupe KUKAO TTOU TEUVEI
Tnv TAgupd Bl'oto A.
&épvoupe akopa Tnv Axr L AATOU TEPVE! TOV KUKAO
oto E.
a) Na anodcifete 611 To AA civar Uyog Tou Tpiywvou
ABTI".
B) Na ouykpiveTe To upado Tou Tpiywvou ABT mpog
T0 £uPadod Tou TeTpamAcUpou AATE. B A I

A ® A

OEMA 4°.
270 axAua 1o TeTpdywvo ABL'Aéxel mAeupd AB=4° kai E A
AE=BZ=TH=AO=a. N
To teTpamAeupo IKAM civail TeTpdywvo. Na umoAoyioeTe: I A
1) Tnv AH w¢ ouvdpTnon Tou a.
2) To eppadé Tou TeTpaywvou IKAM wg ouvdpTnon Tou a. H
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